
ΔΗΛΩΣΗ ΑΠΟΡΡΗΤΟΥ ΤΗΣ EDWARDS LIFESCIENCES

(Επικαιροποιήθηκε την 22 Ιανουαρίου 2021– Ευρώπη, συμπεριλαμβανομένου του Ηνωμένου Βασιλείου και της Ελβετίας)

Η Edwards Lifesciences Corporation, η Edwards Lifesciences LLC, και οι συγγενείς εταιρείες του ομίλου (συλλογικά “Edwards
Lifesciences,” “δικό μας”, “εμείς” ή "εμάς")  αναγνωρίζουν τη σημασία του ηλεκτρονικού απορρήτου και δεσμεύονται να
προστατεύουν την ιδιωτικότητα και τις επιλογές ως προς το απόρρητο των online επισκεπτών μας και άλλων, για τους οποίους
λαμβάνουμε Προσωπικές Πληροφορίες.  Η παρούσα Δήλωση Απορρήτου περιγράφει τις πολιτικές και τις πρακτικές κατά τη συλλογή,
χρήση και αποθήκευση πληροφοριών στην ιστοσελίδα “www.edwards.com” ή οποιαδήποτε άλλη ιστοσελίδα ιδιοκτησίας μας ή που
λειτουργεί ή ελέγχεται από εμάς ("Ιστοσελίδες"), και επίσης εφαρμόζεται σε Προσωπικές Πληροφορίες, τις οποίες  λαμβάνουμε και
επεξεργαζόμαστε από άλλες πηγές πέραν των Ιστοσελίδων (για παράδειγμα προσωπικές πληροφορίες για τους πελάτες μας, τελικούς
χρήστες, προμηθευτές και παρόχους υπηρεσιών στα πλαίσια παροχής των προϊόντων και υπηρεσιών μας).

Παρακαλώ σημειώστε ότι οι ιστοσελίδες μας είναι πιθανόν να προσφέρουν συνδέσμους σε άλλες ιστοσελίδες που ανήκουν ή ελέγχονται
από τρίτους.  Η παρούσα Δήλωση Απορρήτου ισχύει μόνο για τις ιστοσελίδες της Edwards Lifesciences. Δεν ελέγχουμε ούτε
εγκρίνουμε το περιεχόμενο οποιωνδήποτε σελίδων τρίτων ούτε αναλαμβάνουμε ευθύνη για τις πρακτικές σχετικά με το απόρρητο που
ακολουθούν ιστοσελίδες μη ελεγχόμενες από εμάς. Συνιστούμε να μελετάτε τις πολιτικές απορρήτου οποιασδήποτε ιστοσελίδας τρίτου
επισκέπτεστε.

Κάντε κλικ σε οποιονδήποτε από τους κάτωθι συνδέσμους για να επισκεφθείτε το συγκεκριμένο κεφάλαιο της Δήλωσης Απορρήτου που
επιθυμείτε ή συνεχίστε την ανάγνωση αν επιθυμείτε να διαβάσετε τη Δήλωση Απορρήτου στο σύνολό της.   

Πληροφορίες που Συλλέγουμε στις Ιστοσελίδες μας 
Πληροφορίες που μας παρέχονται εκτός των Ιστοσελίδων 
Πώς Χρησιμοποιούμε τις Πληροφορίες που Συλλέγουμε 
Διεθνής Επεξεργασία στις Η.Π.Α. και αλλού 
Αποκάλυψη Πληροφοριών σε Τρίτους 
Οι Επιλογές σας ως προς την Ιδιωτικότητα 
Απόρρητο Παιδιών 
Η Δέσμευσή μας ως προς την Ασφάλεια και Προστασία Δεδομένων 
Αν Έχετε Απορίες για τις Προσωπικές σας Πληροφορίες 
Αλλαγές στην Δήλωση Απορρήτου μας

Τι κάνει η Edwards Lifesciences;

Η Edwards Lifesciences Corporation είναι παγκόσμιος ηγέτης σε ιατρικές καινοτομίες για διαρθρωτικές καρδιακές παθήσεις
επικεντρωμένες στον ασθενή, καθώς και στην παρακολούθηση κρίσιμη περίθαλψης και χειρουργικής. Ορμώμενη από την επιθυμία να
βοηθήσει τους ασθενείς, η εταιρεία συνεργάζεται με κορυφαίους γιατρούς και ερευνητές παγκοσμίως για να αντιμετωπίσει ανεπιθύμητες
ανάγκες υγειονομικής περίθαλψης που δεν έχουν καλυφθεί, που εργάζονται για τη βελτίωση των αποτελεσμάτων των ασθενών και την
ενίσχυση ζωών. Η Edwards Lifesciences Corporation έχει την έδρα της στις Ηνωμένες Πολιτείες αλλά έχει θυγατρικές εταιρείες σε όλο
τον κόσμο (συλλογικά "Edwards"). Η Edwards Lifesciences συνεργάζεται με τους γιατρούς για την καινοτομία προϊόντων που έχουν
σχεδιαστεί για να βοηθούν τους ασθενείς να ζουν ζωές μακρβιότερες, πιο υγιείς και παραγωγικότερες. Εστιάζουμε σε ιατρικές
τεχνολογίες που απευθύνονται σε μεγάλους και αυξανόμενους πληθυσμούς ασθενών, όπου  υπάρχουν σημαντικές κλινικές ανάγκες που
δεν έχουν καλυφθεί.

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την Edwards Lifesciences , δείτε την ενότητα “Σχετικά με εμάς” της ιστοσελίδας μας
https://www.edwards.com/aboutus/home .

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΠΟΥ ΣΥΛΛΕΓΟΥΜΕ ΣΤΙΣ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΕΣ ΜΑΣ

Έχουμε σχεδιάσει τις Ιστοσελίδες μας, έτσι ώστε να μπορούν οι επισκέπτες να πλοηγηθούν σε αυτές και να βλέπουν το περιεχόμενό
τους, χωρίς να χρειάζεται να μας γνωρίζουν προσωπικές πληροφορίες επικοινωνίας, όπως όνομα, διεύθυνση, e-mail ή αριθμό
τηλεφώνου.

Αυτό το τμήμα περιγράφει τις πληροφορίες που οι επισκέπτες ίσως επιλέξουν να παράσχουν οικειοθελώς, καθώς και τις πρακτικές μας
για την αυτόματη συλλογή και χρήση των πληροφοριών που σχετίζονται με τη συσκευή του επισκέπτη και τις αναλύσεις, όπως οι
διευθύνσεις IP των επισκεπτών και πληροφορίες σχετικά με το πώς πλοηγούνται οι επισκέπτες στις Ιστοσελίδες μας. 

Πληροφορίες που Παρέχετε

Μέσω της χρήσης των Ιστοσελίδων μας, μπορείτε να επιλέξετε να μας παράσχετε προσωπικές πληροφορίες για να αναγνωρίζεστε εσείς
ή μέλη των οικογενειών σας. Οι προσωπικές πληροφορίες μπορεί να περιλαμβάνουν το όνομα του ατόμου, ταχυδρομική ή διεύθυνση
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, αριθμό τηλεφώνου, Α.Μ.Κ.Α. ή Α.Δ.Τ., πληροφορίες σχετικά με την υγεία ή την ιατρική σας κατάσταση ή
οποιαδήποτε άλλη πληροφορία που θα επιτρέψει στην Edwards Lifesciences να σας αναγνωρίσει ή να επικοινωνήσει μαζί σας. Για
παράδειγμα, ένας ασθενής που έχει λάβει ένα ή περισσότερα προϊόντα της Edwards Lifesciences μπορεί να επιλέξει να μοιραστεί την
εμπειρία του μαζί μας. Κάποιος που αναζητά εργασία μπορεί να επιλέξει να υποβάλει ηλεκτρονικά αίτημα πρόσληψης ή να ζητήσει
πρόσθετες πληροφορίες για ευκαιρίες εργασίας. Κάποιος επαγγελματίας στον τομέα φροντίδας της υγείας μπορεί να ζητήσει να του
στείλουμε πληροφορίες για ένα ή περισσότερα προϊόντα ή πιθανόν να μας αναφέρουν πληροφορίες για ένα συγκεκριμένο ασθενή. Μία
φιλανθρωπική οργάνωση μπορεί να ζητήσει κάποια δωρεά.
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Επιπλέον, κάποια τμήματα των Ιστοσελίδων μας ίσως να είναι περιορισμένα για χρήση μόνο από αδειοδοτημένους επαγγελματίες του
τομέα της φροντίδας της υγείας και η πρόσβαση σε αυτά πιθανόν να απαιτεί την παροχή προσωπικών πληροφοριών γα διευκόλυνση της
εγγραφής και επαλήθευσης.

Στις περιπτώσεις αυτές, προκειμένου να ικανοποιήσουμε το αίτημά σας να χρησιμοποιείτε τις λειτουργίες των Ιστοσελίδων μας, μπορεί
να σας ζητήσουμε προσωπικές πληροφορίες, όπως το όνομα, ταχυδρομική ή διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, αριθμό τηλεφώνου
και ίσως έναν αριθμό της ιατρικής άδειας ή άλλη πληροφορία για να επαληθεύσουμε το δικαίωμά σας να βλέπετε συγκεκριμένο
περιορισμένο περιεχόμενο ή για να σας επιτρέψουμε να εγγραφείτε για κάποιο γεγονός. Σε περιορισμένες περιπτώσεις, όπως κάποιο
ανεπιθύμητο γεγονός με κάποιο από τα προϊόντα μας, μπορεί επίσης να πρέπει να λάβουμε προσωπικές πληροφορίες σχετικά με την
ιατρική σας κατάσταση, ώστε να καταστεί δυνατό να γίνουν οι απαραίτητες αναφορές προς κυβερνητικές ρυθμιστικές αρχές. Οι
επαγγελματίες στον τομέα της φροντίδας της υγείας πρέπει να διασφαλίζουν ότι έχουν λάβει την συναίνεση των ασθενών τους (όπου
αυτό απαιτείται) πριν υποβάλλουν προσωπικές ή ιατρικές πληροφορίες για αυτούς.

Πληροφορίες που Συλλέγουμε Αυτόματα

Προκειμένου να βελτιώσουμε την online εμπειρία, συλλέγουμε τακτικά ορισμένες πληροφορίες σχετικά με τις συσκευές και αναλύσεις
για τους επισκέπτες των Ιστοσελίδων μας και τη χρήση που κάνουν. Για παράδειγμα, καταγράφουμε τη διεύθυνση IP κάθε
ηλεκτρονικού υπολογιστή που πραγματοποιεί είσοδο στις Ιστοσελίδες μας. Αυτή η διεύθυνση IP δεν μας επιτρέπει να σας
αναγνωρίζουμε βάσει του ονόματός σας ή των στοιχείων επικοινωνίας σας, αλλά μας επιτρέπει να διατηρούμε επικοινωνία με τον
υπολογιστή σας κατά τη διάρκεια της επίσκεψής σας.  Επίσης, μας επιτρέπει να αναγνωρίζουμε τη χώρα από την οποία μας
επισκέπτεστε, έτσι ώστε να σας κατευθύνουμε αυτόματα στο περιεχόμενο που είναι κατάλληλο για τη χώρα σας.

Επίσης, χρησιμοποιούμε  cookies και συναφείς τεχνολογίες παρακολούθησης. Αυτά είναι μικρά αρχεία δεδομένων που τοποθετούνται
στον υπολογιστή σας και επιτρέπουν σε εμάς και τους τρίτους συνεργάτες μας να αναγνωρίζουμε την πλοήγησή σας στις Ιστοσελίδες
και συγκεκριμένες σελίδες ή πληροφορίες που επισκέπτεστε. Για περισσότερες πληροφορίες για τα cookies, συμπεριλαμβανομένων των
δικαιωμάτων σας για τα cookies, παρακαλούμε επισκεφθείτε τη Δήλωση για τα Αρχεία Ιχνηλάτησης (Cookie Statement).

Επίσης, πιθανόν να τοποθετήσουμε διαφημίσεις σε ιστοσελίδες τρίτων. Οι εν λόγω τρίτοι μπορεί να παρακολουθούν πληροφορίες
σχετικά με τη χρήση των ιστοσελίδων καθώς και πληροφορίες σχετικά με το πόσες φορές έχει επιλεγεί μία διαφήμιση προς τις
ιστοσελίδες μας. Αυτό μας βοηθά να καταλάβουμε την αποτελεσματικότητα των διαφημίσεών μας.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΠΟΥ ΜΑΣ ΠΑΡΕΧΟΝΤΑΙ ΕΚΤΟΣ ΤΩΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΩΝ

Αναγνωρίζουμε ότι μπορεί να λάβουμε Προσωπικές Πληροφορίες με άλλους τρόπους πέραν μέσω των ιστοσελίδων μας. Συλλέγουμε
πληροφορίες για τους πελάτες μας και εν δυνάμει πελάτες μας για τους σκοπούς της παροχής των προϊόντων και υπηρεσιών μας – όπως
πληροφορίες επικοινωνίας, οικονομικές πληροφορίες/πληροφορίες τιμολόγησης, και οποιαδήποτε άλλη πληροφορία παρέχεται σε εμάς
κατά τηνάσκηση των επιχειρηματικών δραστηριοτήτων μας. Για παράδειγμα, πολλοί γιατροί μας ενημερώνουν όταν έχει εμφυτευθεί μία
συγκεκριμένη βαλβίδα, ώστε να είμαστε σε θέση να διατηρήσουμε μία βάση δεδομένων για τον ασθενή που έλαβε τη βαλβίδα με ένα
συγκεκριμένο σειριακό αριθμό. Γιατροί επίσης μας ενημερώνουν για παράπονα ή αρνητικά γεγονότα σχετικά με τα προϊόντα μας, και
πιθανόν ακούσια να συμπεριλάβουν πληροφορίες για την υγεία του ασθενούς. Υποψήφιοι για θέσεις εργασίας πιθανόν να υποβάλουν
έγγραφες αιτήσεις. Διατηρούμε αρχείο αγορών από τους γιατρούς πελάτες και της συμμετοχής τους σε εκπαιδευτικά ή άλλα γεγονότα
που διοργανώνουμε.

Συλλέγουμε επίσης πληροφορίες από τους πωλητές, προμηθευτές, συμβούλους, επαγγελματίες παρόχους συμβουλών και άλλα τρίτα
πρόσωπα για τους σκοπούς της διαχείρισης και λειτουργίας της επιχείρησής μας. Για παράδειγμα, θα συλλέξουμε πληροφορίες
επαγγελματικής επικοινωνίας, οικονομικές πληροφορίες και άλλες πληροφορίες απαραίτητες για να συμβληθούμε με τους προμηθευτές
μας και άλλους συνεργάτες μας και να αξιολογήσουμε την απόδοσή τους.

Στις Προσωπικές Πληροφορίες παρέχεται από εμάς η ίδια προστασία, είτε τις λαμβάνουμε μέσω μίας ιστοσελίδας είτε με άλλους
τρόπους. Οι κάτωθι περιγραφές εφαρμόζονται στις Προσωπικές Πληροφορίες που έχουν συλλεγεί ή ληφθεί από εμάς, ανεξάρτητα από
τον τρόπο με τον οποίο λήφθηκε η πληροφορία.

ΠΩΣ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΜΕ ΤΙΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΠΟΥ ΣΥΛΛΕΓΟΥΜΕ

Αν επιλέξετε να μας παρέχετε προσωπικές πληροφορίες, θα τις χρησιμοποιήσουμε για μία σειρά σκοπών:

για να απαντήσουμε σε συγκεκριμένο ερώτημα ή αίτημα από εσάς και να σας παρέχουμε ενημέρωση και πρόσβαση σε μέσα που
μας ζητήσατε.
Για να παρέχουμε, λειτουργήσουμε και διατηρήσουμε τις Ιστοσελίδες.
Για να βελτιώσουμε την πλοήγηση και το περιεχόμενο των Ιστοσελίδων μας, τη διαχείριση του συστήματος και την ασφάλεια.
Για να επεξεργαστούμε και ολοκληρώσουμε συναλλαγές.
Για να διαχειριστούμε τις σχέσεις με τους πελάτες μας, συμπεριλαμβανομένης της παροχής απάντησης σε ερωτήματα και σχόλια
και της παροχής εξυπηρέτησης και υποστήριξης πελατών.
Για να παρέχουμε τα προϊόντα και τις υπηρεσίες μας.
Για να προωθήσουμε τον τομέα της έρευνας και ανάπτυξης, ώστε να βελτιώσουμε τα προϊόντα και τις υπηρεσίες μας.
Να αξιολογήσουμε οικονομικούς, πιστωτικούς ή ασφαλιστικούς κινδύνους που προκύπτουν από οποιαδήποτε σχέση ή μελλοντική
σχέση με κάποιον πελάτη, προμηθευτή, διανομέα ή επιχειρηματικό συνεργάτη.
Για να εκπληρώσουμε νόμιμους επιχειρηματικούς σκοπούς και άλλους σκοπούς, για τους οποίους θα ενημερώσουμε τους χρήστες
και πελάτες μας.

https://www.edwards.com/legal/gr/cookie-statement


Θα σας δώσουμε επίσης την ευκαιρία να μας πείτε αν μπορούμε να χρησιμοποιούμε τις προσωπικές σας πληροφορίες για να σας
στείλουμε άλλες πληροφορίες για τα προϊόντα, τις δραστηριότητες ή ευκαιρίες  της Edwards Lifesciences. Αν οποιαδήποτε στιγμή
επιθυμήσετε να μην λαμβάνετε αυτές τις επικοινωνίες, μπορείτε να το δηλώσετε συμπληρώνοντας την παρούσα φόρμα. Η Edwards
Lifesciences δεν πωλεί ούτε παρέχει με οποιονδήποτε άλλο τρόπο σε τρίτους προσωπικές πληροφορίες για προωθητικούς σκοπούς
τρίτων.

Είναι πιθανό να χρησιμοποιήσουμε τις πληροφορίες σχετικά με τη συσκευή σας και αναλύσεις, τις οποίες συλλέγουμε εμείς και οι
συνεργάτες μας (σχετικά με τη διεύθυνση IP του υπολογιστή σας και μέσω της χρήσης cookies) κατά τις μελλοντικές επισκέψεις σας.
Αυτές οι πληροφορίες μας επιτρέπουν να σας κατευθύνουμε σε συγκεκριμένο περιεχόμενο στις Ιστοσελίδες μας που μπορεί να σας
ενδιαφέρει και να θυμόμαστε τον υπολογιστή σας την επόμενη φορά που θα μας επισκεφθείτε. Αν επισκέπτεσθε περισσότερες
Ιστοσελίδες της Edwards Lifesciences, μπορεί να συνδυάσουμε τις πληροφορίες από τις επισκέψεις σας για να καταλάβουμε καλύτερα
τη χρήση των Ιστοσελίδων μας.

Επίσης, μπορεί να συνδυάσουμε τις πληροφορίες σχετικά με τη συσκευή σας και τις αναλύσεις που συλλέγουμε από όλους τους
επισκέπτες, οι οποίες μας βοηθούν να βελτιώσουμε τις Ιστοσελίδες μας παρακολουθώντας το ενδιαφέρον για συγκεκριμένο περιεχόμενο
των Ιστοσελίδων και κατανοώντας πώς οι επισκέπτες μας πλοηγούνται στις Ιστοσελίδες.  Αυτές οι πληροφορίες μας βοηθούν επίσης να
διαγιγνώσκουμε τυχόν προβλήματα στις Ιστοσελίδες μας.

Αν επιλέξετε να μας παρέχετε προσωπικές πληροφορίες, μπορεί να συνδυάσουμε τις πληροφορίες αυτές με μη προσωπικές πληροφορίες
που συλλέξαμε μέσω της αναγνώρισης της  διεύθυνσης IP και των cookies, για να βοηθηθούμε να καταλάβουμε τα συγκεκριμένα
ενδιαφέροντά σας και να σας παρέχουμε σχετικές πληροφορίες.

 ΝΟΜΙΚΗ ΒΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ

Η νομική μας βάση για τη συλλογή και χρήση των προσωπικών δεδομένων που περιγράφονται παραπάνω θα εξαρτηθεί από τα
συγκεκριμένα προσωπικά δεδομένα και το συγκεκριμένο πλαίσιο μέσα στο οποίο τα συλλέγουμε.

Ωστόσο, κατά κανόνα θα συλλέγουμε προσωπικά δεδομένα από εσάς μόνο όταν έχουμε τη συγκατάθεσή σας για να το πράξουμε, όταν
χρειαζόμαστε τα προσωπικά δεδομένα για να εκτελέσουμε μια σύμβαση μαζί σας ή όταν η επεξεργασία είναι εντός των στα έννομων
συμφερόντων μας και δεν υπερισχύουν τα συμφέροντά σας σε σχέση με την προστασία δεδομένων ή τα θεμελιώδη δικαιώματα και
ελευθερίες σας. Σε ορισμένες περιπτώσεις, ενδέχεται επίσης να έχουμε νομική υποχρέωση να συλλέξουμε προσωπικά δεδομένα από
εσάς ή να χρειαζόμαστε τα προσωπικά σας δεδομένα για την προστασία των ζωτικών σας συμφερόντων ή των ζωτικών συμφερόντων
κάποιου άλλου προσώπου (π.χ. σε συμμόρφωση με τους κανονισμούς υγειονομικής περίθαλψης).

Εάν σας ζητήσουμε να δώσετε προσωπικά δεδομένα σε συμμόρφωση με μια νόμιμη απαίτηση ή για να εκτελέσουμε μια σύμβαση μαζί
σας, θα το καταστήσουμε σαφές στον κατάλληλο χρόνο και θα σας ενημερώσουμε εάν η παροχή των προσωπικών σας δεδομένων είναι
υποχρεωτική ή όχι (καθώς και τις πιθανές συνέπειες, εάν δεν παρέχετε τα προσωπικά σας δεδομένα).

Παρομοίως, εάν συλλέξουμε και χρησιμοποιήσουμε τα προσωπικά σας δεδομένα βάσει των έννομων συμφερόντων μας (ή τρίτων), θα
σας καταστήσουμε σαφές στον κατάλληλο χρόνο ποια είναι αυτά τα έννομα συμφέροντα.

Εάν έχετε ερωτήσεις ή χρειάζεστε περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τη νομική βάση βάσει της οποίας συλλέγουμε και
χρησιμοποιούμε τα προσωπικά σας δεδομένα, παρακαλούμε να επικοινωνήσετε μαζί μας χρησιμοποιώντας τα στοιχεία επικοινωνίας που
παρέχονται κάτω από το σύνδεσμο "Αν έχετε απορίες για τις προσωπικές σας πληροφορίες'' παρακάτω.

ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΣΤΙΣ Η.Π.Α. ΚΑΙ ΑΛΛΟΥ

Οποιαδήποτε πληροφορία παρέχετε ή συλλέγουμε, μπορεί να αποκαλυφθεί στις θυγατρικές εταιρείες της Edwards Lifesciences και
στους τρίτους παροχείς υπηρεσιών προς εμάς ανά την υφήλιο για σκοπούς συμβατούς με την παρούσα Δήλωση Απορρήτου. Αυτό
συμπεριλαμβάνει την διαβίβαση δεδομένων προς τις Ηνωμένες Πολιτείες της Αμερικής, όπου αποθηκεύονται πολλά από τα
ηλεκτρονικά δεδομένα μας. Αυτό σημαίνει ότι όταν συλλέγουμε προσωπικές πληροφορίες σας, είναι πιθανό να τις επεξεργαστούμε σε
οποιαδήποτε από αυτές τις χώρες.

Αυτό σημαίνει ότι οι πληροφορίες σας μπορεί να διαβιβασθούν σε χώρα άλλη από τη χώρα διαμονής σας για επεξεργασία ή αποθήκευση
και μπορούν επίσης να διαβιβασθούν σε τρίτα μέρη που έχουμε προσλάβει για να μας παρέχουν υπηρεσίες όπως φιλοξενία ιστοσελίδας
(website hosting), διαχείριση βάσης δεδομένων ή υπηρεσίες αναλύσεων. Ορισμένες από αυτές τις χώρες ίσως να μην έχουν νόμους για
την προστασία των δεδομένων ισοδύναμους με τους νόμους της χώρας όπου διαμένετε, αλλά έχουμε εφαρμόσει κατάλληλες δικλείδες
ασφαλείας, ώστε να διασφαλίσουμε ότι οι προσωπικές σας πληροφορίες παραμένουν προστατευμένες σύμφωνα με τις προδιαγραφές
που περιγράφονται στις παρούσα Δήλωση Απορρήτου και τους εφαρμοστέους νόμους για την προστασία των προσωπικών δεδομένων,
οπουδήποτε αποτελούν αντικείμενο επεξεργασίας (συμπεριλαμβανομένου, αν βρίσκεστε στον Ευρωπαϊκό Οικονομικό Χώρο ή το
Ηνωμένο Βασίλειο, μέσω της εφαρμογής Tυποποιημένων Συμβατικών Ρητρών μεταξύ των θυγατρικών μας και των παρόχων υπηρεσιών
εκτός Ε.Ο.Χ./Η.Β.)

Για επισκέπτες από τον Ευρωπαϊκό Οικονομικό Χώρο και την Ελβετία, παρακαλώ δείτε κατωτέρω για πληροφορίες αναφορικά με τη
συμμετοχή μας στην Ασπίδα Προστασίας Ε.Ε. – Η.Π.Α. και την Ασπίδα Προστασίας Ελβετίας - Η.Π.Α. Ωστόσο, παρακαλούμε
σημειώστε ότι ενώ οι θυγατρικές της Edwards Lifesciences που αναφέρονται κατωτέρω, εξακολουθούν να συμμετέχουν στην Ασπίδα
Προστασίας Ε.Ε.-Η.Π.Α. και Ελβετίας-Η.Π.Α., δεν βασίζονται στην Ασπίδα Προστασίας Ε.Ε.-Η.Π.Α. και Ελβετίας-Η.Π.Α. ως νόμιμο
μηχανισμό που επιτρέπει τη διαβίβαση προσωπικών δεδομένων στις Η.Π.Α., αλλά έχουν εφαρμόσει κατάλληλες δικλείδες ασφαλείας
(όπως περιγράφεται ανωτέρω) για να προστατεύουν τις εν λόγω διαβιβάσεις.

https://www.edwards.com/legal/gr/unsubscribe-remove-from-mailing-lists


Ασπίδα Προστασίας Ε.Ε. – Η.Π.Α. και Ελβετίας – Η.Π.Α.

Για την επεξεργασία προσωπικών πληροοφοριών από τον Ευρωπαϊκό Οικονομικό Χώρο και την Ελβετία, η Edwards Lifesciences
Corporation, Edwards Lifesciences LLC και η Edwards Lifesciences CardiAQ LLC, έχουν πιστοποιήσει τη συμμόρφωσή τους με την
Ασπίδα Προστασίας Ε.Ε. – Η.Π.Α. και την Ασπίδα Προστασίας Ελβετίας - Η.Π.Α., όπως προβλέπεται από το Υπουργείο Εμπορίου των
Η.Π.Α., αναφορικά με τη συλλογή, χρήση και διακράτηση των προσωπικών πληροφοριών από ευρωπαϊκά κράτη.  Έχουμε πιστοποιήσει
τη συμμόρφωση με τις Αρχές της Ασπίδας Προστασίας  για την Ειδοποίηση, Επιλογή, Ευθύνη για τις Συνεχόμενες Διαβιβάσεις,
Ασφάλεια, Συνοχή των Δεδομένων και Περιορισμό των Σκοπών, Πρόσβαση, Προσφυγή, Εκτέλεση και Υποχρέωση σε Αποζημίωση.
Για να μάθετε περισσότερα για το πρόγραμμα της Ασπίδας προστασίας Ε.Ε. – Η.Π.Α. και την Ασπίδα Προστασίας Ελβετίας - Η.Π.Α.,
παρακαλούμε επισκεφθείτε τη σελίδα https://www.privacyshield.gov. Για να δείτε τη σελίδα πιστοποίησής μας στον Κατάλογο της
Ασπίδας Προστασίας,  παρακαλούμε επισκεφθείτε τη σελίδα: https://www.privacyshield.gov/list .

Οι εταιρικές οντότητες των Η.Π.Α. υπόκεινται στην ελεγκτική και εκτελεστική αρμοδιότητα της Ομοσπονδιακής Επιτροπής Εμπορίου
(Federal Trade Commission).

Όταν διαβιβάζουμε προσωπικές πληροφορίες σε τρίτα μέρη αντιπροσώπους μας στα πλαίσια της Ασπίδας Προστασίας, παραμένουμε
υπεύθυνοι για την περίπτωση που το τρίτο μέρος αντιπρόσωπός μας δεν επεξεργάζεται τις προσωπικές σας πληροφορίες σύμφωνα με τις
Αρχές της Ασπίδας Προστασίας, εκτός αν αποδείξουμε ότι δεν ευθυνόμαστε για το ζημιογόνο γεγονός.

Αν έχετε απορίες σχετικά με τις πιστοποιήσεις μας σύμφωνα με την Ασπίδα Προστασίας Ε.Ε. – Η.Π.Α. και Ελβετίας – Η.Π.Α.,
μπορείτε να επικοινωνήσετε μαζί μας χρησιμοποιώντας τα στοιχεία επικοινωνίας που παρέχονται κατωτέρω και θα απαντήσουμε άμεσα
στον ερώτημα ή ανησυχία σας.

Σε περίπτωση που έχετε κάποια ανησυχία αναφορικά με κάποιο θέμα που δεν έχει επιλυθεί σχετικά με την ιδιωτικότητα ή τη χρήση των
δεδομένων, το οποίο δεν έχουμε αντιμετωπίσει με ικανοποιητικό τρόπο, παρακαλούμε να έρθετε σε επικοινωνία (χωρίς χρέωση) με τον
εδρεύοντα στις Η.Π.Α. ανεξάρτητο πάροχο υπηρεσιών επίλυσης  διαφορών  στον σύνδεσμo https://feedback-
form.truste.com/watchdog/request. Αν αυτές οι  ανεξάρτητες ενέργειες δεν αποδώσουν, το Πρόγραμμα της Ασπίδας Προστασίας
επιτρέπει τη διαιτησία σε συγκεκριμένες περιπτώσεις. Παρακαλούμε επισκεφτείτε τη σελίδα https://www.privacyshield.gov  για
περισσότερες πληροφορίες αναφορικά με τη διαδικασία διαιτησίας. Αν επισκέπτεστε την ιστοσελίδα από την Ευρώπη, έχετε το
δικαίωμα υποβολής καταγγελίας σε μια αρχή προστασίας δεδομένων σχετικά με τη συλλογή και χρήση των προσωπικών σας
δεδομένων. Για περισσότερες πληροφορίες, επικοινωνήστε με την τοπική σας αρχή προστασίας δεδομένων. (Στοιχεία επικοινωνίας με
τις αρχές προστασίας δεδομένων στον Ευρωπαϊκό Οικονομικό Χώρο, την Ελβετία και ορισμένες μη ευρωπαϊκές χώρες
(συμπεριλαμβανομένων των ΗΠΑ και του Καναδά) διατίθενται εδώ:

https://edpb.europa.eu/about-edpb/board/members_el

Επίσης θα συνεργαστούμε και θα συμμορφωθούμε με οποιαδήποτε έρευνα, απόφαση ή συμβουλή που θα λάβει χώρα ή θα παρασχεθεί
από το Υπουργείο Εμπορίου των Η.Π.Α. και την Ομοσπονδιακή Επιτροπή Εμπορίου αναφορικά με τις προσωπικές πληροφορίες που
λαμβάνουμε στα πλαίσια της Ασπίδας Προστασίας.

Παρακαλούμε σημειώστε ότι υπό συγκεκριμένες προϋποθέσεις, μπορεί να μας ζητηθεί να αποκαλύψουμε προσωπικές σας πληροφορίες
ανταποκρινόμενοι σε νόμιμα αιτήματα δημόσιων αρχών, καθώς και για να συμμορφωθούμε με όρους αναφορικά με την εθνική
ασφάλεια ή την επιβολή του νόμου.

ΑΠΟΚΑΛΥΨΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ ΣΕ ΤΡΙΤΟΥΣ

Η Edwards Lifesciences χρησιμοποιεί τρίτους που μας παρέχουν υπηρεσίες, συμπεριλαμβανομένων υπηρεσιών επεξεργασίας δεδομένων
και οι εν λόγω τρίτοι έχουν συμφωνήσει να διατηρούν απόρρητες και ασφαλείς όλες τις προσωπικές πληροφορίες που λαμβάνουν από
εμάς.

Σε ορισμένες περιπτώσεις, μπορεί να μας ζητηθεί βάσει νόμου, κλήσης ή δικαστικής διαταγής να αποκαλύψουμε πληροφορίες. Για
παράδειγμα, αν χρησιμοποιείτε μία Ιστοσελίδα για να αναφέρετε μία αρνητική εμπειρία για κάποιο προϊόν, είναι  πιθανόν να πρέπει να
αναφέρουμε αυτή την πληροφορία στην Αμερικανική  Υγειονομική Αρχή για τα Τρόφιμα και τα Φάρμακα (FDA) και σε παρόμοιες
ρυθμιστικές αρχές σε άλλες χώρες. Είναι επίσης πιθανό να αποκαλύψουμε πληροφορίες, οι οποίες θεωρούμε ότι είναι απαραίτητες για
την προστασία ζωτικών συμφερόντων οποιοδήποτε άτομου ή την προστασία των εννόμων συμφερόντων μας.

Αν κάποιος τρίτος εξαγοράσει κάποιο μέλος του ομίλου μας ή τα περιουσιακά στοιχεία αυτού, τότε θα αποκαλύψουμε σε αυτόν
πληροφορίες σχετικά με την πώληση.  Θα διευκρινίσουμε στον αγοραστή τρίτο ότι δύναται να χρησιμοποιεί προσωπικές πληροφορίες
που λαμβάνει από εμάς μόνο για τους σκοπούς για τους οποίους αυτές οι πληροφορίες αποκτήθηκαν αρχικά.

Τέλος, μπορεί να ζητήσουμε την συναίνεσή σας για να μοιραστούμε τις προσωπικές σας πληροφορίες με κάποιους τρίτους. Σε αυτές τις
περιπτώσεις, θα μοιραστούμε τις προσωπικές σας πληροφορίες μόνο με τη συναίνεσή σας.

ΟΙ ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΣΑΣ ΩΣ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΙΔΙΩΤΙΚΟΤΗΤΑ

Κατά τη χρήση των Ιστοσελίδων μας, θα έχετε την ευκαιρία να κάνετε επιλογές σχετικά με τις προσωπικές πληροφορίες που
λαμβάνουμε και πώς τις χρησιμοποιούμε.

Λήψη Πληροφοριών σχετικά με την Edwards. Αν μας παράσχετε προσωπικές πληροφορίες, ίσως σας ζητηθεί να επιβεβαιώσετε αν
επιθυμείτε να λαμβάνετε επικοινωνίες στο μέλλον, συμπεριλαμβανομένων των επικοινωνιών μέσω e-mail.   Αν το επιβεβαιώσετε, είναι

https://www.privacyshield.gov
https://www.privacyshield.gov/list
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πιθανόν να σας στέλνουμε κατά καιρούς πληροφορίες για προϊόντα ή υπηρεσίες. Ακόμα και αν επιβεβαιώσετε ότι η Edwards μπορεί να
σας στέλνει πρόσθετες πληροφορίες, μπορείτε να αλλάξετε γνώμη οποτεδήποτε συμπληρώνοντας την παρούσα φόρμα ή ακολουθώντας
τις οδηγίες σε οποιοδήποτε e-mail σας στείλουμε.

Cookies. Παρακαλώ δείτε τη Δήλωση για τα Αρχεία Ιχνηλάτησης (Cookie Statement) για πληροφορίες σχετικά με τον τρόπο αποδοχής
ή άρνησης των cookies και των συναφών τεχνολογιών παρακολούθησης.

Πρόσβαση, Διόρθωση ή Αλλαγή των Προσωπικών Πληροφοριών σας. Αν επιθυμείτε να έχετε πρόσβαση, να επικαιροποιήσετε ή να
διορθώσετε, να τροποποιήσετε ή διαγράψετε τις προσωπικές πληροφορίες που μας δώσατε παλαιότερα, παρακαλώ συμπληρώστε την
παρούσα φόρμα. Θα εξετάσουμε το αίτημά σας σύμφωνα με την Ασπίδα Προστασίας καθώς και τους εφαρμοστέους νόμους.

Σήματα Μη Εντοπισμού/Παρακολούθηση Online. Ορισμένα προγράμματα πλοήγησης ίσως να είναι ρυθμισμένα να στέλνουν σήματα
μη εντοπισμού (DNT) στις ιστοσελίδες που επισκέπτεστε.  Αυτό το σήμα δίνει εντολή στην ιστοσελίδα να μην συλλέγει πληροφορίες
σχετικά με τις δραστηριότητές σας ανά τις διάφορες ιστοσελίδες. Προς το παρόν δεν ανταποκρινόμαστε σε σήματα DNΤ.

Ωστόσο, η Edwards Lifesciences δεν παρακολουθεί τις δραστηριότητές σας σε  ιστοσελίδες ή εφαρμογές τρίτων (εκτός από την
παρακολούθηση διαδραστικών ενεργειών με οποιεσδήποτε διαφημίσεις μας σε ιστοσελίδες τρίτων), και δεν επιλέγουμε περιεχόμενο
βάσει των δραστηριοτήτων σας σε  ιστοσελίδες ή εφαρμογές τρίτων.  Αν επισκέπτεστε περισσότερες από μία σελίδες της Edwards, τότε
παρακολουθούμε τις δραστηριότητές σας σε όλες τις Ιστοσελίδες που τρέχει η Edwards, ώστε να βελτιώσουμε τη συνολική σας εμπειρία
με την Edwards.

Διαγραφή Προσωπικών Πληροφοριών σας. Μπορείτε να ζητήσετε από την Edwards Lifesciences να διαγράψει προσωπικές σας
πληροφορίες συμπληρώνοντας την παρούσα φόρμα.

Επιπλέον, μπορείτε να αντιταχθείτε στην επεξεργασία των προσωπικών σας δεδομένων, να μας ζητήσετε να περιορίσουμε την
επεξεργασία των προσωπικών σας δεδομένων ή να ζητήσετε τη φορητότητα των προσωπικών σας δεδομένων. Μπορείτε να ασκήσετε
αυτά τα δικαιώματα επικοινωνώντας μαζί μας χρησιμοποιώντας τα στοιχεία επικοινωνίας που παρέχονται κάτω από το σύνδεσμο "Αν
έχετε απορίες για τις προσωπικές σας πληροφορίες'' παρακάτω.

Έχετε το δικαίωμα να εξαιρεθείτε από τις επικοινωνίες για την εμπορική προώθηση υπηρεσιών που σας στέλνουμε ανά πάσα στιγμή.
Μπορείτε να ασκήσετε αυτό το δικαίωμα πατώντας στο σύνδεσμο "διαγραφή" ή "opt-out" στις ηλεκτρονικές επικοινωνίες για την
 εμπορική προώθηση υπηρεσιών που σας στέλνουμε. Για να εξαιρεθείτε από άλλες μορφές επικοινωνίας για την εμπορική προώθηση
υπηρεσιών (όπως μέσω ταχυδρομείου ή τηλεπωλήσεων), παρακαλούμε να επικοινωνήσετε μαζί μας χρησιμοποιώντας τα στοιχεία
επικοινωνίας που παρέχονται κάτω από το σύνδεσμο "Αν έχετε απορίες για τις προσωπικές σας πληροφορίες'' παρακάτω.

Ομοίως, αν έχουμε συλλέξει και επεξεργαστεί τα προσωπικά σας δεδομένα με τη συγκατάθεσή σας, τότε μπορείτε να ανακαλέσετε τη
συγκατάθεσή σας ανά πάσα στιγμή. Η ανάκληση της συγκατάθεσής σας δεν θα επηρεάσει τη νομιμότητα οποιασδήποτε επεξεργασίας
που έχουμε πραγματοποιήσει πριν από την ανάκλησή σας, ούτε θα επηρεάσει την επεξεργασία των προσωπικών σας δεδομένων που
πραγματοποιήθηκε βάσει άλλων νόμιμων βάσεων επεξεργασίας εκτός από τη συγκατάθεση.

Έχετε το δικαίωμα υποβολής καταγγελίας σε μια αρχή προστασίας δεδομένων σχετικά με τη συλλογή και χρήση των προσωπικών σας
δεδομένων. Για περισσότερες πληροφορίες, επικοινωνήστε με την τοπική σας αρχή προστασίας δεδομένων. (Στοιχεία επικοινωνίας με
τις αρχές προστασίας δεδομένων στον Ευρωπαϊκό Οικονομικό Χώρο και στην Ελβετία διατίθενται στη διεύθυνση
https://edpb.europa.eu/about-edpb/board/members_en.)

Απαντάμε σε όλα τα αιτήματα που λαμβάνουμε από άτομα που επιθυμούν να ασκήσουν τα δικαιώματά τους σε σχέση με την προστασία
δεδομένων σύμφωνα με τους ισχύοντες νόμους περί προστασίας δεδομένων.

ΑΠΟΡΡΗΤΟ ΠΑΙΔΙΩΝ

Η Edwards Lifesciences δεν προτίθεται να συλλέξει προσωπικές πληροφορίες από παιδιά κάτω των 13 ετών, χωρίς τη συναίνεση του
γονέα ή του νόμιμου κηδεμόνα του παιδιού. Δεν μοιραζόμαστε προσωπικές πληροφορίες οποιουδήποτε ατόμου κάτω των 13 ετών με
οποιονδήποτε εκτός της Edwards (εκτός αν απαιτείται βάσει νόμου ή αν πρόκειται για τους αντιπροσώπους μας που έχουν δεσμευτεί να
τηρούν το απόρρητο των δεδομένων).

Παιδιά κάτω των 13 ετών δεν πρέπει να μας υποβάλλουν οποιαδήποτε προσωπική πληροφορία χωρίς τη ρητή άδεια του γονέα ή νόμιμου
κηδεμόνα τους. Αν πιστεύετε ότι το παιδί σας μας έχει υποβάλει προσωπικές πληροφορίες και επιθυμείτε να ζητήσετε τη διαγραφή
αυτών από τα συστήματά μας, παρακαλώ συμπληρώστε την παρούσα φόρμα. Θα καταβάλλουμε εύλογες προσπάθειες να
ανταποκριθούμε στο αίτημά σας.

Η ΔΕΣΜΕΥΣΗ ΜΑΣ ΩΣ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ

Η Edwards Lifesciences κατανοεί ότι η προστασία των προσωπικών πληροφοριών σας είναι ύψιστης σημασίας και εργαζόμαστε για να
εξακολουθήσετε να μας εμπιστεύεστε. Λαμβάνουμε  τεχνολογικά και οργανωτικά μέτρα σύμφωνα με τις προδιαγραφές του κλάδου για
να προστατεύσουμε την ασφάλεια των πληροφοριών που συλλέγουμε και που μας παρέχετε.

Παρά τις εν λόγω εύλογες προσπάθειες να διασφαλίσουμε τις προσωπικές πληροφορίες από απώλεια, κλοπή, αλλοίωση ή άλλα είδη
κακής χρήσης, δεν μπορούμε να εγγυηθούμε ότι τέτοια απώλεια δεν θα συμβεί ποτέ. Υπάρχει πάντοτε ο κίνδυνος κάποιος τρίτος, χωρίς
εξουσιοδότηση από εμάς, να αποκτήσει παράνομα πρόσβαση στα συστήματά μας ή σε προσωπικές πληροφορίες. 

https://www.edwards.com/legal/gr/unsubscribe-remove-from-mailing-lists
https://www.edwards.com/legal/gr/cookie-statement
https://www.edwards.com/legal/gr/correct-change-personal-information
https://www.edwards.com/legal/gr/remove-personal-information
https://edpb.europa.eu/about-edpb/board/members_en
https://www.edwards.com/legal/gr/remove-info-under-age-13


Διατήρηση δεδομένων

Διατηρούμε προσωπικά δεδομένα που συλλέγουμε από εσάς, όπου έχουμε μία τρέχουσα επιχειρηματική σχέση ή νόμιμη επιχειρηματική
ανάγκη να το κάνουμε (για παράδειγμα, προκειμένου να σας παρέχουμε μια υπηρεσία που έχετε ζητήσει ή για λόγους συμμόρφωσης με
τις ισχύουσες νομικές, φορολογικές ή λογιστικές απαιτήσεις).

Όταν δεν έχουμε τρέχουσα νόμιμη επιχειρηματική ανάγκη να επεξεργαστούμε τα προσωπικά σας δεδομένα, θα τα διαγράψουμε ή θα τα
ανωνυμοποιήσουμε ή, αν αυτό δεν είναι εφικτό (για παράδειγμα, επειδή τα προσωπικά σας δεδομένα έχουν αποθηκευτεί σε εφεδρικά
αρχεία), θα αποθηκεύσουμε με ασφάλεια τα προσωπικά σας δεδομένα και θα τα απομονώσουμε από οποιαδήποτε περαιτέρω
επεξεργασία έως ότου καταστεί δυνατή η διαγραφή 

ΑΝ ΕΧΕΤΕ ΑΠΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΕΣ ΣΑΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Αν έχετε ερωτήσεις για την παρούσα Δήλωση Απορρήτου, μπορείτε να επικοινωνήσετε με τον υπεύθυνο επεξερασίας, την Edwards
Lifesciences LLC, μέσω αυτής της φόρμας ή στην κάτωθι διεύθυνση:

Privacy Office
Edwards Lifesciences LLC
One Edwards Way
Irvine, California 92614 
USA

Email: privacy@edwards.com

Αν επιθυμείτε να λάβετε απάντηση μέσω email, παρακαλώ βεβαιωθείτε ότι έχετε περιλάβει το όνομά σας, την ταχυδρομική σας
διεύθυνση και την διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου σας.  Αν δεν λάβουμε διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, θα σας
απαντήσουμε μέσω ταχυδρομείου.

ΑΛΛΑΓΕΣ ΣΤΗΝ ΔΗΛΩΣΗ ΑΠΟΡΡΗΤΟΥ ΜΑΣ

Κατά καιρούς, είναι πιθανόν να αναθεωρήσουμε τη Δήλωση Απορρήτου μας. Όταν συμβεί αυτό, θα αναρτήσουμε την επικαιροποιημένη
πολιτική και θα τροποποιήσουμε την κατωτέρω ημερομηνία τελευταίας αναθεώρησης. Σας προτρέπουμε να ελέγχετε την σελίδα αυτή,
ώστε να είστε ενήμεροι για τις πρακτικές μας.

Πρόθεσή μας είναι να χρησιμοποιούμε τις προσωπικές πληροφορίες σύμφωνα με τη Δήλωση Απορρήτου που θα ισχύει τη στιγμή της
συλλογής της πληροφορίας. Αν προτιθέμεθα να αλλάξουμε καθοριστικά τον τρόπο που χρησιμοποιούμε ή μοιραζόμαστε προσωπικές
πληροφορίες, θα σας ενημερώσουμε εκ των προτέρων και θα έχετε τη δυνατότητα να επιλέξετε αν θα μας επιτρέψετε να
χρησιμοποιούμε τις πληροφορίες σας με τους εν λόγω νέους ή διαφορετικούς τρόπους. 

 

Αναθεωρήθηκε την 22 Ιανουαρίου 2021 για να επικαιροποιηθούν τα στοιχεία επικοινωνίας του πσρόχου υπηρεσιών επίλυσης  διαφορών
στα πλαίσια της Ασπίδας Προστασίας.

https://www.edwards.com/legal/gr/questions-concerns-about-personal-information
mailto:privacy@edwards.com
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